Montageanleitung
fur
Desktophalterung

elnarmig

92591

Clic-Trade GmbH

Stand 06/2023



WICHTIG

e Lesen Sie die Anweisung vor Aufbau und Inbetriebnahme. )

e Lesen und befolgen Sie alle Sicherheitshinweise in dieser Anlei-
tung um personliche Schaden oder Gerateschaden zu vermeiden.

*  Bewahren Sie die Anleitung fir eventuelle spatere Fragen auf.

e Sollte die Halterung verkauft werden, bitte mit Anleitung uber-
geben.

o Ausschlieflich fir den privaten Gebrauch geeignet.

1. Sicherheit und Warnung

*  Missachtung der Bedien- und Warnhinweise in dieser Anleitung konnen korperliche Ver-
letzungen oder Sachbeschadigungen herbeifiihren.

»  Bitte beachten Sie, dass die Tischplattenstruktur ein Gewicht von mind. 8 kg tragen
kdnnen muss. Andernfalls muss die Tischplatte verstarkt werden.

»  Stellen Sie sicher, dass die Lange der Netzkabel bei der Montage des Monitor Halters
berlicksichtigt werden.

»  Bitte stellen Sie diese Anleitung allen Benutzern zur Verfiigung, die das Produkt be-
dienen.

2. Aufbau und Nutzung

»  Eine sichere Struktur muss das Gewicht oder die Last des Bildschirms tragen. Bei
der Montage an einer Wand, die Holzstander enthalt, muss vor der Montage der Tot-
punkt des Holzstanders bestatigt werden.

*  Montieren Sie das Gerat nicht an einer Struktur, die leicht Vibrationen, Bewegun-
gen oder Stofden ausgesetzt ist. Eine Missachtung kann zu einer Beschadigung des

« Displays und/oder Schaden an der Montageflache fuhren.

* Nicht in der Nahe von Heizungen, Kaminen, direktem Sonnenlicht montieren, Klima-
anlage oder einer anderen direkten Warmequelle. Andernfalls kann es zu Schaden
am Display kommen und das Risiko eines Brandes erhohen.

« Die Montage sollte von mindestens zwei qualifizierten Personen durchgefiihrt
werden. Durch Fallenlassen oder unsachgemafe Handhabung kdnnen Verletzungen
und/oder Schaden entstehen.

»  Empfohlene Montageflachen: Holzstanderwerk und fester, ebener Beton. Wenn die
Halterung auf einer anderen Oberflache als Holzstandern montiert werden soll, ver-
wenden Sie geeignete Befestigungsmittel (die im Handel erhaltlich sind).

*  Die Tischklemme kann eine maximale Dicke von 10 cm aufnehmen. Priifen Sie die
Tischkante vor der Installation.

*  Achten Sie auf die Gewichtskapazitét der Halterung. Eine Uberschreitung der Begren-
zung kann zur Funktionsunfahigkeit oder sogar zu schweren Personen- und Sach-
schaden fiihren.

*  Nehmen Sie die Halterung niemals in Betrieb, wenn Teile fehlen oder beschadigt sind.

*  Wenden Sie sich fiir Garantieleistungen an Ihr lokales Servicezentrum.

Clic-Trade GmbH 2 Stand 06/2023



~

[

15%27*

~

75x75,

VESA

100x100

J

Vs

C

/]

Drehe

|/

80

Teileliste
Prifen Sie vor der Montage, ob alle bend-
tigten Teile vorliegen. Sollten Teile fehlen
oder beschadigt sein, so wenden Sie sich
bitte an unseren Service und beginnen Sie
mit dem Aufbau vorerst nicht.

~N

Wl §°6¢-54T

Zusatzlich bendtigtes
Werkzeug (nicht im
Lieferumfang enthalten)

®

Nr. Form Anzahl Nr. Form Anzahl
llllllllll'( 4
a 1 M4x12
llllllllllllllllll{{
A ll 4
M4x30
b 1
] 4
12x5,8x16
d 1 ] 1
S=3mm
B ] 1
d 1 S=4mm
m 1
S=5mm
e 1
¢ ‘.(@ Mé6x12 3

Clic-Trade GmbH

Stand 06/2023




@ Installation der Tischklemme B =—— S=4mm

ODER: Einbau der Tiille

HINWEIS: Wenn |hr Schreibtisch bereits tiber eine Tlllendffnung verfiigt, installieren Sie
bitte direkt. Wenn keine Tiille vorhanden ist, markieren Sie die Montageflache und boh-
ren Sie mit einem Bohrer ein Loch (40-60 mm) in die Montageflache.

Clic-Trade GmbH 4 Stand 06/2023




HINWEIS: Andern Sie die Standardlécher der Klemme, wenn B =—— S=4mm
die Arbeitsflache zwischen 60 und 100 mm betragt.

Einstellen der Hohe der Tisch-
klemme durch unterschiedliche
Lochpositionen

Montieren Sie den unteren Arm an der Basis.
Stecken Sie den Gasfederarm Uber den unteren Arm.

Clic-Trade GmbH 5 Stand 06/2023



(3) Flachenbiindiger Einbau A T M4x12

Bringen Sie die beiden oberen Schrauben an
und ziehen Sie sie noch nicht fest. Lassen Sie
etwas Platz und hangen Sie den Monitor an die
Kopfplatte.

o\

Bringen Sie die beiden
unteren Schrauben an
und ziehen Sie die beiden
oberen Schrauben fest.

ODER: Versenkter Einbau A 3 M4x30

Legen Sie Abstandshalter zwischen Kopfplatte A @ 12x5,8x16
und Monitor. Bringen Sie die oberen beiden
Schrauben an und ziehen Sie sie noch nicht
fest. Lassen Sie etwas Platz und hangen Sie den
Monitor an die Kopfplatte.

2\

Legen Sie Abstandshalter
zwischen Kopfplatte und
Monitor. Bringen Sie die
unteren zwei Schrauben an
und ziehen Sie die oberen
zwei Schrauben fest.

Clic-Trade GmbH 6 Stand 06/2023




Drlicken Sie den

Achten Sie darauf, dass sich der Arm Arm nach unten in eine
wahrend der Einstellung in horizonta- horizontale Position.
ler Position befindet. Andernfalls ist es

schwierig, die Halterung einzustellen.

HINWEIS: Drehen Sie im Uhr-
@ zeigersinn, um die Spannung bei
leichteren Monitoren zu verringern,

Q und gegen den Uhrzeigersinn,
um die Spannung bei schwereren

Monitoren zu erhohen.

Verwenden Sie einen Sechskantschliissel,um die Spannung des Gasfederarms in der Hohe
einzustellen, damit das Gewicht unterschiedlicher Monitore in jeder Position gleich bleibt.

B =——— S=5mm

HINWEIS: Drehen Sie im Uhr-
zeigersinn, um die Spannung bei
leichteren Monitoren zu verringern,
und gegen den Uhrzeigersinn,

um die Spannung bei schwereren
Monitoren zu erhohen.

Fihren Sie die Kabel in die Kabelabdeckungen ein. Lassen Sie an den Armgelenken
genugend Spiel fiir eine vollstandige Einstellung der Kabel.

Clic-Trade GmbH 7 Stand 06/2023




Vielen Dank fiir Ihren Einkauf!

Falls Sie Unterstiitzung ben6tigen, konnen
Sie sich gerne an unser Service Team wenden:

+49 2203 94 79 300
service@svita-shop.de
www.svita-shop.de

Clic-Trade GmbH
Stollwerckstr. 27-31
51149 Koln
www.clictrade.gmbh

Clic-Trade GmbH Stand 06/2023



